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Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

Instructies betreft deze gebruiksaanwijzing

Welkom bij OASE Living Water. Met de aanschaf van het product Aquarius Fountain Set 750, 1000, 1500, 2500,
3500 heeft u een goede keuze gemaakt.

Voordat u het apparaat in gebruik neemt dient u de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen en zich met het appa-
raat vertrouwd te maken. Alle werkzaamheden aan en met dit apparaat mogen uitsluitend verricht worden als ze con-
form de onderhavige handleiding zijn.

Houdt u zich voor een juist en veilig gebruik stipt aan de veiligheidsvoorschriften.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig. Geef de gebruiksaanwijzing aan de nieuwe eigenaar wanneer het appa-
raat van eigenaar verwisselt.

Symbolen in deze handleiding
De in deze gebruiksaanwijzing gebruikte symbolen hebben de volgende betekenis:
A Gevaar voor persoonlijke schade door gevaarlijke elektrische spanning

Het symbool wijst op een onmiddellijk dreigend gevaar, dat de dood of zware verwondingen tot gevolg kan
hebben als geen passende maatregelen worden getroffen.

A Gevaar voor persoonlijke schade door een algemene gevarenbron
Het symbool wijst op een onmiddellijk dreigend gevaar, dat de dood of zware verwondingen tot gevolg kan
hebben als geen passende maatregelen worden getroffen.

E] Belangrijke aanwijzing voor een storingsvrije werking.

Beoogd gebruik

Aquarius Fountain Set 750, 1000, 1500, 2500, 3500, verder "apparaat" genoemd, mag alleen als volgt worden ge-
bruikt:

e Voor het verpompen van normaal vijverwater voor springbronnen en fonteinen.

e Gebruik onder naleving van de technische gegevens.

e Gebruik onder naleving van de aanbevolen waterwaarden.

De volgende inperkingen gelden voor het apparaat:

« Niet gebruiken in zwemvijvers.

e Transporteer nimmer andere vloeistoffen dan water.

* Nooit gebruiken zonder doorstromend water.

o Niet gebruiken voor commerciéle of industriéle doeleinden.

* Niet gebruiken in combinatie met chemicalién, levensmiddelen, licht brandbare of explosieve stoffen.
* Niet op de drinkwatervoorziening aansluiten.

Veiligheidsinstructies

Dit apparaat kan gevaar opleveren voor personen en goederen, indien het op onoordeelkundige c.q. ondoelmatige
wijze gebruikt wordt of als de veiligheidsvoorschriften niet worden opgevolgd.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en
daarnaast door personen met verminderde fysieke, sensorische of
mentale vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis, mits zij
onder toezicht staan of geinstrueerd werden over het veilige gebruik
van het apparaat en de gevaren begrijpen, die hiermee samenhan-
gen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitge-
voerd door kinderen, die niet onder toezicht staan.
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Gevaren als gevolg van de combinatie van water en elektriciteit

« De combinatie van water en elektriciteit kan - in geval van een niet volgens de voorschriften gemaakte aansluiting of
door onoordeelkundig gebruik - leiden tot elektrische schokken die ernstig letsel of de dood veroorzaken.

e Schakel eerst alle watervoerende apparaten spanningvrij alvorens u in het water grijpt.

Elektrische installatie volgens de voorschriften

o Elektrische installaties dienen te voldoen aan de nationale opstellingsvoorschriften en mogen slechts door een elek-
tricien worden uitgevoerd.

e Een persoon is een elektricien als hij of zij op grond van zijn of haar opleiding, kennis en ervaring in staat en bevoegd
is, de aan hem of haar overgedragen werkzaamheden te beoordelen en uit te voeren. De werkzaamheden als spe-
cialist omvatten ook het herkennen van mogelijke gevaren en het in acht nemen van geldige regionale en nationale
normen, voorschriften en bepalingen.

* De aansluiting van het apparaat is slechts toegestaan als de elektrische gegevens van het apparaat en de voeding
overeenkomen. De apparatuurgegevens bevinden zich op het typeplaatje op het apparaat, op de verpakking, of in
deze handleiding.

« Neem voor uw eigen veiligheid in geval van vragen of problemen contact op met een elektricien.

o Het apparaat moet beveiligd zijn via een aardlekschakelaar met een vastgestelde lekstroom van maximaal 30 mA.

o Verlengkabels en stroomverdelers (bijv. stekkerdelen) moeten voor het gebruik buitenshuis geschikt zijn (spatwater-
bestendig).

e Bescherm de stekkerverbindingen tegen vochtigheid.

e Gebruik het apparaat uitsluitend op een volgens de voorschriften geinstalleerde contactdoos.

Veilig gebruik

e Gebruik het apparaat niet als er sprake is van defecte elektrische kabels of een defecte behuizing.
o Het apparaat niet aan de elektrische leiding dragen of aan de leiding trekken.

¢ Installeer de leidingen zodat deze tegen beschadigingen zijn beschermd en let erop, dat er niemand over kan strui-
kelen.

e Maak de behuizing van het apparaat of onderdelen ervan alleen open als daar in de gebruiksaanwijzing uitdrukkelijk
om gevraagd wordt.

o Voer alleen werkzaamheden aan het apparaat uit, die in deze gebruiksaanwijzing zijn beschreven. Neem contact op
met een erkende serviceafdeling of bij twijfel met de fabrikant, in het geval dat problemen niet kunnen worden verhol-
pen.

o Gebruik alleen originele vervangingsonderdelen en -toebehoren voor het apparaat.

e Breng nooit technische veranderingen aan het apparaat aan.

o De aansluitkabels kunnen niet worden vervangen. Voer het apparaat of de componenten af bij een beschadigde
kabel.

e Gebruik het apparaat uitsluitend, als er zich geen personen in het water bevinden.

e Houd de contactdoos en de netsteker droog.

¢ De rotor in het apparaat bevat een magneet met een krachtig magneetveld, dat pacemakers of geimplanteerde defi-
brillatoren (ICD) kan beinvlioeden. Minimaal 0,2 meter afstand tussen het implantaat en de magneet aanhouden.
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Montage
A Let op! Gevaarlijke elektrische spanning.
Mogelijke gevolgen: Dood of ernstig letsel.
Veiligheidsmaatregelen:
o Elektrische apparaten en installaties met nominale spanning U > 12 V AC of U >30 V DC, die in het water
liggen: Spanning van apparaten en installaties loskoppelen voordat u in het water grijpt.
¢ Alvorens werkzaamheden aan het apparaat te verrichten, apparaat spanningsvrij maken.
* Beveiligen tegen onbedoeld opnieuw inschakelen.
Schroef het T-stuk op het aansluitstuk en vervolgens de straalbuis op het T-stuk (A1). Schroef de sproeierhouder en
de gewenste fonteinsproeier op de straalbuis (A2). Op de zijwaartse uitstroomopening van het T-stuk kan op het ver-
loopstuk en de slangnippel een slang worden aangesloten (A3). Plaats het apparaat in de vijver zo horizontaal mogelijk
op een vaste, slibvrije ondergrond, zodat het volledig met water bedekt is en zich maximaal 2 meter onder de water-
spiegel bevindt.
Breng de straalpijp in de juiste stand. Zowel de hoogte tot waar het water opspuit als de hoeveelheid door de zij-
waartse uitstroomopening van het T-stuk stromend water kan met een regelaar worden ingesteld (B). Als u het appa-
raat wilt uitschakelen, moet u de stekker uit het stopcontact trekken.

Het plaatsen van het apparaat

m Opmerking!
Bij het aanvoeren van sterk slijkachtig water kan de rotor eventueel sneller verslijten en moet deze vroegtijdig
vervangen worden.
Oplossing:
« De vijver of het bekken grondig reinigen alvorens de pomp op te stellen.
e De pomp ca. 200 mm boven de bodem van de vijver opstellen om te voorkomen dat slijkachtig water
wordt aangezogen.

e Het apparaat in de vijver zo op een vaste, moddervrije ondergrond opstellen, dat het volledig bedekt is met water.

Inbedrijfstelling

Gevoelige elektrische componenten!
Mogelijke gevolg: Dit beschadigt het apparaat onherstelbaar.
Veiligheidsmaatregel: Sluit het apparaat niet aan op een dimbare voeding.

Q Let op! De pomp mag niet drooglopen.
Mogelijk gevolg: De pomp raakt defect.
Veiligheidsmaatregel: Controleer regelmatig het waterniveau. Het apparaat moet in principe onder de water-
spiegel zijn geplaatst.
Q Let op! Kans op letsel door onverwacht starten.

De temperatuurbewaking schakelt het apparaat bij overbelasting automatisch uit. Na afkoeling wordt het ap-
paraat automatisch weer ingeschakeld.
Mogelijke gevolgen: Gevaar voor letsel door snel draaiende delen.
Veiligheidsmaatregelen: Voor werkzaamheden aan het apparaat, apparaat spanningsvrij schakelen.

Zo brengt u de stroomvoorziening tot stand:

Inschakelen: Apparaat aansluiten op het elektriciteitsnet. Het apparaat schakelt zichzelf onmiddellijk in, als de elektri-

sche aansluiting tot stand is gebracht.

Uitschakelen: Koppel het apparaat van het elektriciteitsnet af.

Reiniging en onderhoud
A Let op! Gevaarlijke elektrische spanning.
Mogelijke gevolgen: Dood of ernstig letsel.
Veiligheidsmaatregelen:
o Elektrische apparaten en installaties met nominale spanning U > 12 V AC of U >30 V DC, die in het water
liggen: Spanning van apparaten en installaties loskoppelen voordat u in het water grijpt.
e Alvorens werkzaamheden aan het apparaat te verrichten, apparaat spanningsvrij maken.
« Beveiligen tegen onbedoeld opnieuw inschakelen.
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Apparaat reinigen

Let op!
Aanbeveling voor regelmatige reiniging:
e Het apparaat indien nodig, maar minstens 2 maal per jaar reinigen.

e Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of chemische oplossingen omdat daardoor de behuizing of de werking
kan worden aangetast.

¢ Aanbevolen reinigingsmiddelen bij hardnekkige kalkaanslag:
— Pompreiniger PumpClean van OASE.
— Azijn- en chloorvrije huishoudreiniger.

« Na het reinigen alle delen met schoon water afspoelen.

Zo gaat u te werk:

Schroef de straalbuis eraf, inclusief T-stuk en aansluitnippel (C1). Open de filterhouder en neem de pomp uit (C2).
Draai het pompdeksel eraf en neem het schoepenrad uit (C3). Reinig alle delen met schoon water en een borstel. Zet
na het reinigen de pomp in omgekeerde volgorde weer in elkaar. Plaats de pomp in het filterhuis (C4). Leg de stroom-
kabel zo aan dat hij niet bekneld kan raken. Plaats het filterdeksel en sluit het (C5).

Storingen verhelpen

Storing Oorzaak Oplossing
Het apparaat loopt niet Geen netspanning De netspanning controleren
Onvoldoende pompcapaciteit Schoepenrad geblokkeerd Looprad reinigen
Filterkorf verstopt Filterkorf reinigen
Te veel drukverlies in de leidingen Gebruik een minimale slanglengte en zo weinig
mogelijk verloopstukken, leg de slang zo recht
mogelijk uit
Apparaat schakelt na korte tijd uit Watertemperatuur te hoog Houdt u zich aan de maximale watertempera-

tuur van +35 °C

Afvoer van het afgedankte apparaat

Dit apparaat niet met het huishoudelijk afval afvoeren! Maak gebruik van het hiervoor bestemde recyclesys-
y teem. Maak het apparaat eerst door het afsnijden van de kabels onbruikbaar.

Opslag en overwintering

Bij vorst moet u het apparaat uit elkaar nemen. Maak het apparaat grondig schoon en controleer het op beschadigin-
gen.

Sla het apparaat vorstvrij op, ondergedompeld in water of met water gevuld. Dompel de steker niet onder!

Slijtagedelen
De rotor is een onderdeel dat aan slijtage blootstaat en valt niet onder de garantie.
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Typ
Type
Type
Type
Tipo
Tipo
Tipo

Type
Type
Typ
Tyyppi
Tipus
Typ
Typ
Typ
Tip
Tip
Tip

BE
750
1000
1500
2500
3500

Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen
Dimensiones
Dimensdes
Dimensioni

Dimensioner
Mal
Matt
Mitat
Méretek
Wymiary
Rozméry
Rozmery
Dimenzije
Dimenzije
Dimensiuni
Pazmepu

Po3mipu
Pa3ameps!
R~

180x205x140
mm

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso
Peso

Vaegt
Vekt
Vikt

Paino
Suly

Cigzar

Hmotnost

Hmotnost’
Teza
Tezina
Greutate
Terno

Bara

Bec

=
1.8 kg
1.8 kg
2.0 kg
2.3 kg
2.8 kg

Bemessungsspannung
Rated voltage
Tension de mesure
Dimensioneringsspanning
Tension asignada
Voltagem considerada
Tensione di taratura

Nominel spaending
Merkespenning
6vre markspanning
mitoitusjannite
mért fesziiltség
napiecie znamionowe
domezovaci napéti
dimenza¢né napatie
dimenzionirana napetost
gornji nazivni napon
tensiunea masurata
HOMWHATHO HanpexeHue

po3paxyHKoBa Hanpyra
pacyeTHoe HanpshkeHue

Wil
~ 220-240 V, 50 Hz

Leistungsaufnahme
Power consumption
Puissance absorbée
Vermogensopname
Consumo de potencia
Poténcia absorvida
Potenza assorbita

Effektforbrug
Effektopptak
Effekt
Tehonotto
Teljesitményfelvétel
Pobdr mocy
Prikon
Prikon
Poraba mo¢i
Potro$nja energije
Putere consumata
MotpebsiBaHa MOLLYHOCT

CnoxvBaHHs
eneKkTpoeHeprii

MoTpebneHue
MOLLHOCTH

FAE
oW
1MW
25W
40w
70W

Forderleistung
Max. flow rate
Capacité de refoulement
Pompcapaciteit
Capacidad de elevacion
Débito
Portata

Pumpekapacitet
Kapasitet
Matningsprestanda
Pumpun teho
Szdllitasi teljesitmény
Wydajno$¢ pompowania
Dopravni vykon
Dopravny vykon
Crpalna zmogljivost
Proto¢ni kapacitet
Debit de pompare
Aebut

MpoayKTUBHICTL
Mpon3BoanTenbHOCTL

WEEEN
<720 lh
<1.000 I/h
£1.500 I/h
£2.500 I/h
£3.400 I/h

Wassersaule
Max. head height
Colonne d'eau
Waterkolom
Columna de agua
Coluna de agua
Colonna d'acqua

Vandsgile
Vannsoyle
Vattenpelare
Vesipatsas
Vizoszlop
Stup wody
Vodni sloupec
Vodny stipec
Vodni steber
Vodeni stup
Coloana de apa
BogeH cTbn6

Boasaxuii ctoBn
BogsiHo cton6

KEE
<11m
<13 m
<19m
£22m
<27m

Anschliisse
Connections
Raccordements
Aansluitingen
Conexiones
Conexdes
Allacciamenti

Tilslutninger
Tilkoblinger
Anslutningar
Liitannat
Csatlakozok
Przytgcza
Pripojky
Pripojky
Prikljucki
Prikljucci
Conexiuni
Bpb3KW/M3xoamn

MigknoyeHHa
CoeanHeHus

Wassertemperatur
Water temperature
Température de I'eau
Watertemperatuur
Temperatura del agua
Temperatura da agua

Temperatura dell'ac-
qua

Vandtemperaturen
Vanntemperatur
Vattentemperatur
Veden lampdtila
Vizhémérséklet
Temperatura wody
Teplota vody
Teplota vody
Temperatura vode
Temperatura vode
Temperatura apei

Temnepatypata Ha
Bogara

Temnepatypa Boau

Temnepatypa BoAb!

KR
+4 ...+35°C
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IP 68 -

Staubdicht. Wasserdicht
bis 2 m Tiefe

Dust tight. Submersible to
2 m depth.

Imperméable aux pous-
siéres. Etanche a I'eau
jusqu'a une profondeur
de2m

Stofdicht. Waterdicht tot
een diepte van 2 m

A prueba de polvo. Im-
permeable al agua hasta
2 m de profundidad

A prova de poé. A prova
de agua até 2 m de pro-
fundidade.

A tenuta di polvere. Im-
permeabile all'acqua fino
a 2 m di profondita.
Stevteet. Vandtaet ned til
2 m dybde

Stovtett. Vanntett ned til 2
m dyp

Dammtét. Vattentét till 2
m djup

Polytiivis. Vesitiivis 2 m
syvyyteen asti.

Portomitett. Vizallé 2 m-
es mélységig

Pyloszczelny. Wodosz-
czelny do 2 m gtebokosci.

Prachotésny. Vodotésny
do hloubky 2 m

Prachotesny. Vodotesny
do hibky 2 m

Ne prepuséa prahu. Vo-
dotesno do globine 2 m.

Ne propusta prasinu. Ne
propusta vodu do 2 m du-
bine.

Etans la praf. Etans la
apa pana la o adancime
de2m.

BawwTeHo ot npax. Bo-
[AOYCTONYMB [0 AbNGO-
uHa2m

MunoHenpoHukHWiA. Bo-
AOHENPOHWUKHUIA [0 2 M

MblneHenpoHuLaeMbili,
BOJOHENPOHULIAEMbIN Ha
rny6uHe 0o 2 m

Bk BiKKEE 2 %k

Bei Frost das Gerét dein-
stallieren

Remove the unit at tem-
peratures below zero
(centigrade).

Retirer I'appareil en cas
de gel

Bij vorst het apparaat de-
installeren

Desinstale el equipo en
caso de heladas

Em caso de geada, de-
sinstalar o aparelho

In caso di gelo disin-
stalllare I'apparecchio

Afmonter apparatet ved
frostvejr

Ved frost, demonter ap-
paratet

Demontera apparaten in-
nan férsta frosten.

Laite purettava ennen
pakkasia

Fagy esetén a késziiléket
szerelje le

W razie mrozu zdeinstalo-
wac urzgdzenie

PFi mrazu pfistroj odinsta-
lovat
Pri mraze pristroj odin$ta-
lovat’

Ob zmrzali demontirajte
napravo.

U sluéaju mraza deinsta-
lirajte uredaj.

Dezinstalati aparatul pe
timp de inghet{

Mpu HUCKM TemnepaTypu
1 ONacHoCT OT 3aMpb3-
BaHe AenHcTanupaiite
ypena

Mepen Moposamu NpucT-
piit HeobXiAHO AEMOHTY-
BaTn

Mpw HacTynneHum Mopo-
30B NpUGOp AEMOHTUPO-
BaTh

VR P 5 %

Mégliche Gefahren fiir
Personen mit Herzschritt-
machern!

Possible hazard for per-
sons wearing pace mak-
ers!

Dangers possibles pour
des personnes ayant des
stimulateurs cardiaques !

Mogelijke gevaren voor
mensen met een pace-
maker!

Posibles peligros para las
personas con marcapa-
SOS.

Eventuais perigos para
pessoas com pace-ma-
kers!

Possibili pericoli per per-
sone con pace-maker!

Mulig fare for personer
med pacemaker

Kan veere farlig for perso-
ner med pacemaker!

Majlig risk for personer
med pacemaker!

Mahdollinen vaara syda-
mentahdistinta kayttaville
henkilGille!

A készlilék veszélyes le-
het szivritmus-
szabalyozéval rendelkez6
személyekre!

Mozliwo$¢ wystgpienia
zagrozen dla osob ze sty-
mulatorami

MoZna nebezpeci pro
osoby s kardiostimulatory!
Mozné nebezpecenstvo
pre osoby s kardiostimu-
latormit

Obstaja nevarnost za ljudi
s srénim spodbujevalni-
kom!

Moguce opasnosti za no-
sitelje elektrostimulatora!

Posibile pericole pentru
persoane cu by-pass car-
diac !

Bb3moxeH puick 3a xopa
¢ neiic-melikbpu!

He6esaneka ans ocib 3
KapAioCTUMYNATOPOM

BoamoxHas onacHoOCTb
ANS MWL, C KapAOCTUMY-
naropom!

A RER AL BT R A
BHERR!

|
Nicht mit normalem Haus-
miill entsorgen!

Do not dispose of to-
gether with household
waste!

Ne pas recycler dans les
ordures ménageres !

Niet bij het normale huis-
vuil doen!

iNo deseche el equipo en
la basura doméstical!

N&o deitar ao lixo domés-
tico!

Non smaltire con normali
rifiuti domestici!

Ma ikke bortskaffes med
det almindelige hushold-
ningsaffald

Ikke kast i alminnelig
husholdningsavfall!

Far inte kastas i hushalls-
soporna!

Al3 havita laitetta tavalli-
sen talousjatteen kanssa!

A késziiléket nem a
normal haztartasi szemét-
tel egyitt kell megsem-
misiteni!

Nie wyrzuca¢ wraz ze
$mieciami domowymi!

Nelikvidovat v normalnim
komunalnim odpadu!
Nelikvidovat' v norméalnom
komunalnom odpade!

Ne zavrzite skupaj z
gospodinjskimi odpadki!

Nemojte ga bacati u
obi¢an kucni otpad!

Nu aruncati in gunoiul
menajer !

He usxebpnsiite 3aegHo
C 0GMKHOBEHUS JOMaKNH-
cku Goknyk!

He Bukupaiite pasom i3
no6byToBuM cMiTTAM!

He yTunusuposatb Bme-
CTe C AOMaLLUHUM MyCO-
pom!

AN )30 1 R BB R —
EEF

Achtung!

Lesen Sie die Ge-
brauchsanleitung
Attention!

Read the operating in-
structions

Attention !

Lire la notice d'emploi

Let op!

Lees de gebruiksaanwij-
zing

jAtencion!

Lea las instrucciones de
uso

Atencéo!

Leia as instrugdes de uti-
lizagao

Attenzione!

Leggete le istruzioni
d'uso!

OBS!

Lees brugsanvisningen

NB!

Les bruksanvisningen
Varning!

Las igenom bruksanvis-
ningen

Huomio!

Lue kayttdohje

Figyelem!
Olvassa el a hasznélati
utmutatot

Uwaga!

Przeczyta¢ instrukcje
uzytkowania!

Pozor!

Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!

Precitajte si Navod na po-
uzitie

Pozor!

Preberite navodila za
uporabo!

Paznja!

Progitajte upute za upot-
rebu!

Atentie !

Cititi instructiunile de uti-
lizare !

Buumanue!

TIpoueTeTe ynmbTBaHETO

Yeara!
YuTaiTe iHCTPYKLIO.

BHumanue!

MpounTaiTe MHCTPYKLMIO
O UCMONb30BaHUIO

L

DA B
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Empfohlene Wasserwerte
Recommended water quality
Valeurs d'eau recommandées
Aanbevolen waterwaarden
Valores recomendados del agua
Valores recomendados para a agua
Valori dell'acqua consigliati
Anbefalede vandvaerdier
Anbefalte vannverdier
Rekommenderade vattenvéarden
Suositellut vesiarvot
A vizre vonatkozd ajanlott értékek
Zalecane parametry wody
Doporuéené hodnoty vody
Odport¢ané hodnoty vody
Priporo¢ene vrednosti za vodo
Preporucene vrijednosti vode
Valori recomandate pentru apa
MpenopbyaHn CTOMHOCTM Ha BogaTa
PekomeHaoBaHuii BMICT BOAU
PekomeH/yemble 3Ha4eHNs BOabI
UK 2 A

pH-Wert
pH value
Valeur pH
Valor pH
Valor pH
Valor pH
Valore pH
pH-veerdi
pH-verdi
pH-varde
pH-arvo
pH-érték
Warto$¢ pH
Hodnota pH
Hodnota pH
pH vrednost
pH vrijednost
Valoare pH
pH-cToitHocT
pH-noka3Huk
Bnauenve pH
pH i
6.8...7.6

Gesamtharte
Total hardness
Dureté totale
Totale hardheid
Dureza total
Dureza total
Durezza totale
Samlet hardhed
Samlet hardhet
Total hardhet
Kokonaiskovuus
Teljes keménység
Twardo$¢ ogdlna
Celkova tvrdost
Celkova tvrdost
Skupna trdota vode
Ukupna tvrdo¢a
Duritate totala
O6wwa TBbpAOCT
BaranbHa opcTkicTb (Boau)
O6Lan KecTKoCTb BOAb!
SRR
8...15°dH

Temperatur
Temperature
Température
Temperatura
Temperatura
Temperatura
Temperatura

Temperatur

Temperatur

Temperatur

Lampétila

Homérséklet

Temperatura
Teplota
Teplota

Temperatura

Temperatura

Temperaturd

Temnepatypa

TemnepaTtypa

Temnepatypa

I

<35°C



Aquarius Fountain Set Classic

Pos., 750 | 1000 | 1500 | 2500 | 3500

1

2
3
4
5

35717 | 35717 | 35717 | 35717 | 35717
43290 | 43290 | 43290 | 43290 | 43290
18237 | 18237 | 18237 | 18237 | 18237
22647 | 28351 | 18012 | 18013 | 14364
35762 | 35762 | 35769 | 35770 | 35771
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